



杭州奥体中心体育场(右)和杭州奥体中心网球中心静待亚运会开幕 新华社发

进入备战冲刺 李玥瑶全力卫冕

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略 刘超峰 杭州报道)杭州亚运会将于23日开幕,而女子散打比赛在9月24日晚上就将在萧山瓜沥文化体育中心揭开战幕。作为女子52公斤级的卫冕冠军,我省名将李玥瑶目前正在杭州进行最后阶段的备战。对于自己的卫冕之旅,李玥瑶充满信心。

本届亚运会的散打项目从24日开始,各级别各有16名选手参赛,采取淘汰赛赛制,冠军将于9月28日上午产生。今年29岁的李玥瑶,是我省唯一入选散打亚运会阵容的选手。2018年的雅加达亚运会,李玥瑶就曾登上了最高领奖台。作为一名老将,李玥瑶最大的优势在于经验。另外,要想在杭州实现卫冕,她要在5天时间内连续进行4场比赛,对体能是严峻的考验。为了更好地备战,李玥瑶早早随国家队来到杭州。赛前,李玥瑶表示:“亚运会是亚洲最高级别的大赛,随着时间的推移,我已经进入临阵状态,现在感觉不错,只要能够严格按照教练的要求去做,把自己的能力和水平发挥出来,相信能够成功卫冕。”

亚运火炬传递杭州收官

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰 郭韬略 杭州报道)9月20日,第19届亚运会火炬传递杭州站传递活动在西子湖畔杭州举行。起跑仪式设在杭州城市阳台,收火仪式在杭州奥体中心西广场。

从9月8日杭州亚运会火炬传递启动仪式起,经过湖州、嘉兴、绍兴、宁波、舟山、台州、温州、丽水、金华、衢州等全省10个地市的传递,最后一站的传递在杭州城市阳台举行。

在之前城市的传递路线中,各地市传递主题也各有特色。多样化的路线主题,聚焦各城市的优良风貌、历史文化、自然风光等,各有亮点、精彩纷呈。



游客与亚运会吉祥物合影

张开怀抱欢迎亚洲体育健儿 美丽杭州进入亚运时刻

初秋的杭州,绰约多姿、风景如画。随着亚运会的脚步越来越近,美丽杭州已经全面进入“全运时刻”。9月20日,杭州亚运会(亚残运会)主新闻发言人亮相暨整体筹备情况新闻发布会在亚运会主媒体中心新闻发布厅举行。正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略 刘超峰 杭州报道

办赛条件全部具备,赛事运行全部就绪

“八年前,杭州荣幸地成为第19届亚运会承办城市,八年来,我们全面落实‘简约、安全、精彩’办赛要求,做深、做细、做实各项筹办工作。3天后,杭州亚运会就要正式拉开帷幕,我们将全力向世界奉献一届‘中国特色、亚洲风采、精彩纷呈’的体育文化盛会。”

杭州亚运会赛事总指挥部新闻宣传负责人来颖杰表示。

从场馆运维到服务保障,再到城市亚运氛围营造,围绕“简约、安全、精彩”的办赛要求,赛事保障各个方面正全力打磨细节,持续提升服务水平。目前,杭州亚运会54个竞赛场馆、30个训练场馆全面建



亚运村开村盛迎八方来客

成,并通过赛事的验收,所有比赛器材设施保障运行团队已准备到位,办赛条件全部具备,赛事运行全部就绪。此前的53场测试赛和开幕式主会场“大莲花”10万人的压力测试均已完成。

45个国家和地区的代表队已入住亚运村

距离杭州亚运会正式开幕还有3天,杭州亚运村和5个亚运分村已于9月16日开村,3个运动员住宿酒店也于同日启用,现在有5000多位运动员已抵达亚运村。中国、日本、韩国等45个国家(地区)的代表队都已入住。整个赛事期间,亚运村将为3万余名运动员、随队官员、技术官员和媒体人员提供住宿、餐饮、交通、文化、科技、医疗、商业等全方位服务保障。运动员是赛会的主角,赛事期间,亚运村内还将安排系列文化展演、文化集市等活动,让运动

员们在参赛之余增强互动,促进亚洲各国体育文化交流。

“接下来3天将是运动员、技术官员、媒体抵达高峰期,为此,我们做了精心的准备,相信在大家的支持下,一定能让大家高高兴兴来、平平安安回去。”杭州亚组委执行秘书长、赛事总指挥部办公室副主任、杭州亚运会(亚残运会)主新闻发言人陈卫强表示。

杭州亚运会赛程为9月19日到10月8日,报名参赛运动员人数超1.2万,涵盖亚洲全部45个国家与地区奥委会,共设40个大项、

61个分项、481个小项,涵盖了亚洲各地区特色体育项目和霹雳舞等新兴体育项目,是历史上规模最大、项目最多、覆盖面最广的一届亚运会。

由于杭州亚运会中很多比赛项目已被确认为2024年巴黎奥运会、残奥会的预选赛,各参赛国家(地区)都高度重视和珍惜这次比赛机会,派出了高水平运动员参赛,为巴黎奥运会、残奥会练兵备战选拔人才,不少奥运冠军都会出现在杭州亚运会的赛场上,比赛的竞技性和观赏性将远超往届。

门票销售情况火热

目前,杭州亚运会的门票销售情况总体相当火热,价格从20元到1000元不等,截至9月19日,票务网站访问量已达3.4亿人次。

据了解,9月19日,足球、沙滩排球、排球、板球4个项目已分别

在10个场馆开始了正式比赛。20日,现代五项、赛艇两个项目也迎来首个比赛日。3天后,杭州亚运会就要正式拉开帷幕,杭州将全力向世界奉献一届“中国特色、亚洲风采、精彩纷呈”的体育文化盛会。

观亚运,看杭州,触摸中国的喷薄心跳。一座城市与一场盛会,在中国改革开放的潮起潮涌间,挟新时代长风,绚烂绽放。

杭州已经准备好了,张开怀抱欢迎亚洲体育健儿的到来。